
Online-Seminarreihe: Anatomie Refresher Hund

Diese Seminarreihe wird aufgezeichnet. Als Serviceleistung erhältst Du als
Teilnehmer*in zusätzlich die Möglichkeit die Aufzeichnung nachzusehen. Der
Link hierfür wird Dir innerhalb von 4 Tagen zugesendet. 

Für diesen Kurs empfehlen wir eine LIVE-Teilnahme -  Die Aufzeichnung ist 14
Tage verfügbar!

 

Diese zweiteilige Online-Reihe ist geeignet für alle THPs, Physio-, Osteo- oder sonstige
Tiertherapeuten, die vor einer Prüfung stehen oder die ihre Kenntnisse in diesem Bereich
einfach auffrischen wollen.

Ganz nach dem Leitsatz: „Anatomie - verlass mich nie“ haben wir diese Seminarreihe
auf die Beine gestellt, denn egal für welche tiertherapeutische Arbeit,
Anatomiekenntnisse sind essenziell. Oftmals ist das Anatomiewissen ein wenig
eingestaubt, aber keine Angst, wir frischen Dein Wissen in diesem knackigen
Kurzworkshop auf - anschaulich verpackt und funktionell aufbereitet.

 

SEMINARINHALT

In dieser Web-Reihe werden vor allem die wichtigsten Strukturen und Funktionen des
passiven und aktiven Bewegungsapparates, sowie des Nervensystems besprochen.
Da die Dozentin seit vielen Jahren Tierheilpraktiker, Osteopathen und Physiotherapeuten
online ausbildet, weiß sie, welche Anforderungen an einen erfolgreichen Online-Kurs im
Bereich der Anatomie an sie gestellt werden.
Da es sich um einen Refresher, also einen Auffrischungs- oder Wiederholungskurs
handelt, werden Vorkenntnisse der Anatomie in Deutsch und Latein für die Teilnahme
vorausgesetzt.

 

TEIL 1 - ALLGEMEINE GRUNDKENNTNISSE (3 Std.)

Dieser Teil befasst sich mit den Basiskenntnissen der Anatomie, die für das Verständnis
der Funktion von Knochen, Gelenken, Muskeln und Nerven notwendig sind.

WESENTLICHE SEMINARINHALTE

Wiederholung der allgemeinen Grundlagen der Anatomie und Neurologie des BWA

Aufbau und Funktion von Knochen, Knorpel, Muskel
Muskelkontraktion
Überblick über Struktur und Funktion des Nervensystems
Somatisch - vegetativ
Neuron
Gehirn - Rückenmark
OMN – UMN

Wichtiger Hinweis:

Beginn: 23.09.2025
2 Module

Live-Online-Termine:

Termine:

23.09 - 23.09.20251.
30.09 - 30.09.20252.

Ort:

Gebühr:

€ 123.60 (Gesamt) | nach §
4, Nr. 21 UStG - private
Bildungseinrichtung - MwSt-
befreit |
Zahlungsmöglichkeiten siehe
Beschreibung

Dozent:

Hornung Christine

https://www.sarah-mergen.de/ueber-uns/unsere-dozenten/hornung-christine


 

TEIL 2 - HUND (2,5 Std.)

Im zweiten Teil befasst sich die Dozentin Christine Hornung mit der Anatomie des
Hundes.

WESENTLICHE SEMINARINHALTE

Wiederholung des Skeletts und der Muskulatur des Hundes.

 

HANDOUT

Als Handout bekommst Du im Anschluss mit der Aufzeichnung:

Einen Überblick über die behandelten Themen (Teil 1)
Eine Auflistung der besprochenen Muskulatur mit Ursprung und Ansatz sowie eine
Übersicht über die Plexus brachialis und sacralis (Teil 2)

 

UHRZEIT

23.09.2025 Grundlagen 18:00 - 21:00 Uhr

30.09.2025 Hund 18:00 - 20:30 Uhr

 

ONLINE TEILNAHME

Die online Teilnahme via GoToMeeting ist ganz einfach und kann mit einem Smartphone,
einem Tablet oder einem Laptop (mit Lautsprecher) erfolgen. Solltest Du das Seminar
vom Rechner aus ansehen wollen, achte darauf, dass Du ihn mit einem Lautsprecher
verbindest, ansonsten ist kein Ton zu hören.

Die Zugangsdaten sowie genaue Informationen erhältst Du kurz vor Beginn des
Seminars.

Wir sind eine halbe Stunde vor Seminarbeginn für technischen Support zu erreichen unter

+49 176 20466924 oder  info@sarah-mergen.de .

Viele Informationen findest Du auch unter: https://support.goto.com/de/meeting.

 

Wir setzen auf entspanntes Lernen. Bei unseren Online-Seminaren gibt es keine
Wissensüberprüfungen oder Lernkontrollen. 
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